
Notulen ALV
Datum: 27-11-2023
locatie: De korf

Aanwezige leden
Marijke Popken Bouke Heijda Jesse Heitman Joke Vos
Teun Jan Kootstra Tonko Mulder Reinier Meints Alessandro Sloot
Daniel Zonderman Wietze Dijk Ferdi Bouwman Mariska Hörmann
Emiel Klootsema Twan Sijbring Julian Sijbring Medit Koster
Ruben Oudshoorn Gertjan Praas Sophie Klootsema Leon Schoenmaker
Harm Jan Scheepstra Marijke Klugkist Isa Weinreich Johan van Tilburg
Vera Dekker Marieke Koolstra Petra Popken Ylona Mollenhorst
Tialda Dijkstra Wiebren Heijda Raisa Koster Michelle Koster
Annet Regien Dennis Klingenberg Atie Hartenhof Bas Lammerts
Jessica Wijngaard Ina Oomkes-Mellema Angeline de Boer Marit Smit
Rutger Eusterbrock Bas Klingenberg Gabi van der Brink Ingrid Paardekooper
Amber Paardekooper Annemarie Eusterbrock Celine de Boer Casper Eusterbrock
Diana Sipma Merle Hulsebosch Marloes Blauw Rebecca Bouwman
Aantal leden: 52

Afgemelde leden
Maaike Koster Laura Sloot Sylke van Willigenburg Melanie Guldenaar
Lisa Mulder Thomas Echten Theo Dijkstra Harold Veldkamp
Nathan Ganzevoort Marchien Meints Willemijn Scheepstra Familie Thijen
Aantal leden: 16

Agenda
01. Opening
02. Ingekomen stukken, mededelingen en vaststellen agenda
03. Vaststelling verslag BLV dd. 19 juni 2023
04. Interactief jaarverslag van bestuur en commissies
05. Financieel verslag (balans + winst & verliesrekening) 2022-2023
06. Begroting 2023 - 2024
07. Visie / Beleidsplan 2023 - 2026
08. Vaststelling (vernieuwd) Huishoudelijk reglement
09. Bestuursverkiezing
10. Rondvraag
11. Sluiting



01. Opening
Teun Jan heet iedereen welkom en bedankt de leden voor de opkomst. Hij benoemt
dat er tijdens de buitengewone ledenvergadering maar twee personen aan de
bestuurstafel zaten. Er is toen een dringend verzoek geweest om vrijwilligers aan te
sporen zich in te zetten voor de club. Gelukkig is de bestuurstafel nu goed gevuld.
Ook is er een mooie nieuwe groep ontstaan, namelijk de coördinatiegroep. Hierover
meer in agendapunt 4.

02. Ingekomen stukken, mededelingen en vaststellen
agenda
Reinier neemt de lijst met afmelding van leden door. De agenda die geprojecteerd
staat op de beamer wordt doorgenomen. Teun Jan geeft aan dat er geen uitgebreide
jaarverslagen aanwezig zijn. Wanneer commissies deze verslagen hebben, ontvangt
het bestuur deze graag.

03. Vaststelling verslag BLV dd. 19 juni 2023
Er worden geen vragen en of opmerkingen benoemd over het verslag van de BLV
gedateerd op 19-06-2023.

04. Interactief jaarverslag van bestuur en commissies.
Teunjan benoemt het Sportakkoord, en vraagt of er commissies zijn die zich
geroepen voelen om iets te melden.

Toelichting sportakkoord:
Het doel van het Sportakkoord is om sport zo leuk en toegankelijk mogelijk te maken
voor alle Nederlanders, in alle levensfasen. Om dit te realiseren worden er in gemeenten
afspraken  gemaakt in een lokaal Sportakkoord. Lokale sportclubs, gemeente en andere
maatschappelijke organisaties zijn hierbij betrokken. Samen bepalen deze partijen de
ambities in jouw gemeente voor de sport. Het Sportakkoord richt zich op versterking van
verenigingen. Vanuit het sportakkoord zijn er flinke subsidies te verkrijgen voor
activiteiten op de volgende thema’s:

● Vitale verenigingen – bijv. workshop vrijwilligersmanagement of bestuurscoaching
● Vaardig in bewegen – bijv. opleidingen, zoals voor  Training geven: de basics, KT2 en

KorfbalMasterz.
● Positieve sportcultuur – bijv. scholing voor vertrouwenscontactpersoon
● Inclusief sporten en bewegen – bijv. stimuleringsbudget voor de vereniging voor sporters

met een beperking
● Duurzame sportinfrastructuur – bijv. begeleiding van de vereniging om accommodatie

energiezuinig te maken



Introductie VCP (mariska)
Mariska introduceert zichzelf als vertrouwenscontactpersoon. Zij is dit sinds april en
heeft Betsie opgevolgd. Mariska heeft een powerpoint gemaakt met uitleg wat een
VCP doet en waarvoor wij als leden bij haar terecht kunnen en wat wij van haar
kunnen en mogen verwachten. Mariska legt uit wat het verschil is tussen haar functie
(VCP) en een vertrouwenspersoon (VP). .

introductie coördinatiegroep:
Bas Klinkenberg - Leon Schoenmaker - Annet Regien - Amber Paardekoper -
Marijke Popken - Ingrid Paardekoper.

Ingrid vertelt kort wat zij doen:
De coördinatiegroep is de schakel tussen het bestuur en de commissies. Zij helpen
commissies die op zoek zijn naar de juiste personen matchen bij openstaande taken.
Zij koppelen vrijwilligers aan verschillende taken en/of commissies. Wanneer deze
koppeling gemaakt is, doen zij afstand van het gemaakte contact.

Vraag vanuit leden:
Vraag: hoeveel leden heeft avo momenteel?
Antwoord: 374 leden, exclusief tennisleden.
Vraag: Voor wie worden de VOG aangevraagd?
Antwoord: Trainers coaches, leden die voor jeugdactiviteiten organiseren

05. Financieel verslag
Teun Jan geeft Bouke het woord om hier een kort verhaal over te vertellen. Hij
presenteert het financiële verslag dat op de beamer wordt geprojecteerd. Hierin staat
vermeld wat de cijfers van 2021-2022 waren en wat ze in het jaar 2022-2023 zijn.



De kascommissie, Ingrid Paardekooper - Theo Dijkstra. Zijn bij Bouke geweest om
de boeken van de club te bekijken. Ingrid geeft aan dat alles er goed uitziet, alles is
keurig voor elkaar. Er zijn geen dingen of stukken gevonden wat vraagstukken
waren. Hiervoor applaus!

Teun Jan geeft aan dat Ingrid wil aftreden uit de kascommissie. Er wordt een beroep
gedaan op nieuwe leden voor de kascommissie voor het komende jaar. Jessica geeft
aan dat zij hier zich wel aan zal willen sluiten. Wellicht eerst als reserve.



06. Begroting 2023-2024
Teun Jan geeft het woord opnieuw aan Bouke. Hij verwijst naar de gemaakte
begroting.

Dit is een negatieve begroting met een min bedrag van 13550 euro. Hij benadrukt dat
dit een reden is om de contributie te verhogen. Hierover gaat Teun Jan verder, de
contributie van de kangoeroes is op verzoek van de TC verlaagd en zal worden, mits
hier zo tegen wordt gestemd.

Er wordt gestemd voor/tegen contributieverhoging
Tegen: 4 leden zijn tegen een contributie verhoging
Voor: de rest van de aanwezige leden zijn voor.

Stemming contributieverlaging kangoeroes
Alles leden stemmen voor een contributie verlaging

stemming over contributieverhoging tennissers
Alle leden zijn voor deze verhoging
(contributie was €80,- euro, deze zal verhoogd worden naar €85,- euro.

Nieuwe contributie tarieven:

De aanwezige leden zijn akkoord met de opgestelde jaarbegroting.



07. Visie - Beleidsplan 2023-2026
Teun Jan benoemd Dennis als oud-bestuurslid, hij heeft een groot aandeel gehad in
de huidige visie die wij aan onze leden presenteren. Teunjan benadrukt kort wat
punten uit de visie. (haar deze uit de powerpoint)

komen vragen uit de leden:
wat is de voorbeeldfunctie van Topsporters
hoe werven we nieuwe leden en hoe behouden we deze.

08. VOG
Borging inspanningsverplichting. (wijzigingen)
Wijzigingen huishoudelijk reglement in HR zetten.

09. Bestuursverkiezing
De kandidatuur van de kandidaat-bestuursleden wordt gesteund door de
ledenvergadering. Merle Hulsebosch, Jesse Heitman, Tonko Mulder en Reinier
Meints worden benoemd als nieuwe bestuursleden, waarbij laatstgenoemde invulling
zal geven aan de functie van secretaris.
Marijke Popken zal fungeren als bestuursadviseur.

10. rondvraag
Joke: geeft aan ivm de inspanningsverplichting dat de barkrukken die aan de bar
staat in de korf geverfd moeten worden.
Is het mogelijk om punten te krijgen voor een klus zoals deze?
Vergadering: Ja.

Diana:
Vraagt hoe het is afgelopen met de boetes van de inspanningsverplichting.
Terechte vraag. Bestuur heeft met maximale inspanningen en naar beste inzicht de
sancties toegepast.

Twan: vraagt hoe wij de gezonde en veilige omgeving voor trainers waarborgen.
Mariska geeft aan dat dit iets is waar zij beschikbaar voor is. Ook de TC zou hier
graag van op de hoogte willen worden gebracht.

Zaaldienst:
Vroeger werd dit geregeld. Is het een idee om dit met een vast rooster een indeling
te maken?
(Op dit moment wordt de zaaldienst via teams georganiseerd)

De vraag vanuit lid:
Waren er hoge boetes voor de scheidsrechters?
Op het veld hebben we een kleine boete opgelopen. In de zaal hebben wij een
bonus behaald. Al met al hebben we een klein bedrag moeten betalen.



Er komen vragen vanuit de leden hoe we een verhoging kunnen verwachten van
leden als we 100K in de plus staan. Uitleg gegeven dat dit komt omdat we nu voor
het derde jaar een min begroting hebben. Als dit zo door zal gaan zijn we binnen
enkele jaren onze reserves kwijt.


